
Hand Loom Weaver
WOVEN RUG, HOMESPUN,

BASED ON VINTAGE STYLE WOVEN

LONLO inc.



SOLD OUT



VINTAGE PRINT
ARCHITECTURE PARTITION CURTAIN
NO.281035   ￥2,800  CT:50
SIZE :  110×180   

VINTAGE PRINT 
SPOON AND FORK PARTITION  CURTAIN
NO.281036   ￥2,800   
SIZE :  110×180 

VINTAGE PRINT
BALL PARTITION CURTAIN
NO.281039    ￥2,800
SIZE : 110 X 180 CT:50

VINTAGE PRINT　CINQ 

№281030　 ￥2,800   CT:50　　　　  
SIZE: Ｗ110 Ｘ 180    

VINTAGE PRINT
PERFUME PARTITION  CURTAIN 
NO.281031   ￥2,800
SIZE : 110 X 180 CT:50

VINTAGE PRINT 
SPOON AND FORK CUSHION
№281038　￥1,750　CT：30
SIZE：40 X 40 （圧縮パンヤ付）

VINTAGE PRINT PERFUME CUSHION
No.281034　￥1,650　CT：30
SIZE：40 X 40　（圧縮パンヤ付）

VINTAGE PRINT BASE BALL CUSHION
No.281021　￥1,650　CT：30
SIZE：40 X 40 （圧縮パンヤ付）

VINTAGE PRINT 
ARCHITECTURE CUSHION 
№281037　￥1,750　CT：30
SIZE：40 X 40 （圧縮パンヤ付）

VINTAGE PRINT　CINQ
CUSHION
№281033　￥1,650　CT：30　　　  
SIZE: Ｗ40 Ｘ 40  （圧縮パンヤ付）

NY SUBWAY LOGO
CUSHION COVER
 №281049 ￥950
SIZE : 45 X 45



VINTAGE PRINT
BOTANICAL ART PARTITION CURTAIN
NO.281053   ￥2,800  CT:50
SIZE :  110×180   

VINTAGE PRINT
FLOWER BASKET PARTITION CURTAIN
NO.281052   ￥2,800  CT:50
SIZE :  110×180   

BOTANICAL ART ECO BAG
NO.281050  ￥1,500  CT:50
SIZE :  40× 69   

FLOWER BASKET ECO BAG
NO.281051  ￥1,500  CT:50
SIZE :  40× 69   

VINTAGE PRINT
CHOPIN NOCTURNES PARTITION CURTAIN
NO.281054   ￥2,800  CT:50
SIZE :  110×180   

VINTAGE PRINT
GARDENING CURTAIN
NO.281041    ￥2,800
SIZE : 110 X 180
CT:50

　



№
Chippendale Style Tote Bag
282008  ￥900      CT:50
SIZE:37×13×35（持ち手別）

5

〈コットンフラックス〉

Tote Bag L
№282009   ￥1,500      CT:50
SIZE:37×12×37（持ち手別）

この商品はコットンボイル素材です。
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〈コットンフラックス〉

5

〈コットンフラックス〉

Tote Bag L
№282009   ￥1,500      CT:50
SIZE:37×12×37（持ち手別）

この商品はコットンボイル素材です。

NO.282011
Chippendale  ECHO BAG
SIZE: 40 X69
￥1,500

製品洗いをかけてありますのでカスレ等あります。
vintage な雰囲気をお楽しみください。

Chippendale Style Cushion
No.282005  ￥1,700      CT:30
SIZE:40×40 (圧縮パンヤ付）

〈コットンフラックス〉

Chippendale Style Tote Bag
№282008  ￥900      CT:50
SIZE:37×13×35（持ち手別）
Tote Bag L
№282009   ￥1,500      CT:50
SIZE:37×12×37（持ち手別））
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この商品はコットンボイル素材です。

SOLD OUT



2

Lonlo Logo Carry All Bag 
281003   ￥1,500      CT:50　

SIZE: 45 X 60     (持ち手別）

Lonlo Logo  Futon Cushion
№281006   ￥3,650      CT:10　
SIZE:45X 45 X 7

LONLO circle logo
Washed duck fabric with our brand logo.
Simple , Heavy Duty, High Quality.
It is really our pride logo!! 
Please take free for daily use.  

このシリーズはとてもも丈夫な綿布(10SX6S)を使用しております。
すべての商品に生地または製品洗いをしてありますのでシワ感があります。また洗いによるプリントむらがあります。
アウトドア感覚をお楽しみください。

Lonlo Logo Mitten
№281015   ￥900      CT:100　
SIZE: 19 Ｘ 29

We present you  heartful life. 
LO
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1987
LONLOCORPORATION-SINCE-1987

THANK YOU  FOR  BUYING
PLEASE MAKE THE BEST

            USE OF  THIS ITEM

  Info@lonlo.com
Http//www.lonlo.com

Lonlo Logo Work Apron
№281018   ￥850      CT:100　
SIZE: 45 Ｘ 21 

VINTAGE PRINT LONLO LOGO CUSHION
№281022　￥1,650　CT：30
SIZE：40 X 40　（圧縮パンヤ付）

ARMY CANVAS BAG WITH 4GILRS 
PAPER PRINTED PATCH 
WITH LEATHER HANDLE
NO.420014   ￥2,900
SIZE :  28(取手別) X 34×10(マチ)

CANVAS BAG WITH YOKOHAMA 
OLD NAUTICAL CHART  
PAPER PRINTED   
NO.420018   ￥4,000
SIZE :  35 X 10 X 40　(持ち手別)

NO.420015    ￥1,300

POUCH WITH AIR MAIL 
PAPER PRINT 

SIZE :  24×18  

日本で最初の横浜港付近の海図です。

アメリカの 60 年代の手芸雑誌の
ページのプリントです。

OLD  PRINT  BAG 

SOLD OUT



綿85％フラックス(麻）15％
<コットンフラックス> 

この素材は精製されていないフラックスを使用しております
のでネップ等 独特の表情があります。

＜ウォッシュキルト＞
水洗いしてありますのでサイズにバラツキがあります。

 Vintage  Plaid
our plaid pattern based on ancient french style.please feel the age!

№Plaid Navy Wash quilt Mat  S   .261004 
￥1,400      CT :40      SIZE:40 X 60  

)　 261022(№
Garson Apron  

Plaid Navy
￥1,420      CT:50   SIZE: 100 X 73   　

裏地

Plaid  Wash  Quilt  Cushion Cover  
№261001（PLAID  NAVY)
￥1,600      CT:50　SZE: 45 X 45  (パンヤ別)   　　

T
№261037       ￥2,650      C
Plaid able Cloth 

T:40  

Plaid Top Cloth 
№261040　   ￥1,250      CT:50  
SIZE: 100 Ｘ 100    

Hamam Weave
Hamam : like small waffle weave, italian rtoots.thinner easy dry and absorption.

№
Hamam Weave  Table Top (NAVY)
500057    ￥950      CT:50       

SIZE: 100 X 100 

Hamam Weave  Kitchen towel (NAVY) 
№500060    ￥430      CT:200  
SIZE: 32 X 60  

Hamam Weave  Kitchen towel (RED)  
no.500059 ￥430 ct:200                  
SIZE: 32 X 60   



OLD NAUTICAL CHART FREE CLOTH
№400001   ￥580      CT:200
 SIZE: 53 X 53 

 OLD NAUTICAL CHART CUSHION
400004    ￥1,700     CT:30

 SIZE: 40 X 40  (圧縮パンヤ付）  

OLD NAUTICAL CHART 
巾着袋　３ヶセット　
№400009　 ￥1,000　CT:50　
SIZE: 11.5 Ｘ 15
             15 Ｘ 23
             20 Ｘ 27    

№ OLD NAUTICAL CHART TOTE BAG
No. 400003    ￥1,000      CT:50　
SIZE: 37 X 13 X 35（持ち手別） № OLD NAUTICAL CHART TOTE BAG L

No 400010  　￥1,500     CT:50
SIZE: 37 X 12 X 37（持ち手別）

000      CT：100

SIZE: 

OLD NAUTICAL CHART  
ワークエプロン
№400015　￥1,

45 Ｘ 21

№ OLD NAUTICAL CHART MULTI COVER
No 400002    ￥4,900      CT:20
 SIZE: 150 X 225  

OLD NAUTICAL CHART ECHO BAG
№400016   ￥1,500      CT:50
 SIZE: 40 X 69 

NEW

ノーススコットランドの古い海図をモチーフに製品洗いを
かけたビンテージ感あふれるアイテムです。

Old Nautical Char A nautical chart is a graphic representation of a maritime area and adjacent coastal regions.

製品洗いをしていますので生地にしわ感等ビンテージな

コットンフラックス　綿85%　フラックス（麻）15%
この素材は精製されていないフラックスを使用しており
ますのでネップ等独特の表情があります。
柄の出方は商品ごとに異なります。

味わいがあります。

SOLD OUT
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USA FLAG  ウォッシュキルト クッション
（UNION）　            №720053  
（CROSS STARS）    №720054
（CIRCLE STARS）   №720055　 ￥2,200      CT:30　　

）き付ヤンパ縮圧（     23 X 54 : EZIS

USA  FLAG  
PWマルチカバー
№720060　￥7,800      
CT:10
SIZE: 160 Ｘ 230   

USA FLAG  PWスロー
№720059　  ￥4,800      CT:20
SIZE: 130 Ｘ 160   

USA FLAG  トートバック
（CROSS STARS）　  №720057
（CIRCLE STARS）　  №720056

USA FLAG  ウォッシュキルト マット 
（CROSS STARS）　№720051
（CIRCLE STARS）    №720052      ￥1,600      CT:40　　
SIZE : 45 Ｘ 32    

(裏）

（UNION）（CROSS STARS） （CIRCLE STARS）

(裏）

CONFEDERATE BATTLE FLAGINDEPENDENT FLAG

Courage and the white of red are true, and blue shows the justice. Moreover, the striped pattern shows the settlement of 13 
at independent this time, and the star shows present state. The design was updated 27 times. 

When combatting between until surrendering 
in November, 1861, it was used. 

USA FLAG　
PW PARTITION CURTAIN
№720061     ￥2,900
SIZE : 110 X 180    
CT:50

　　　Voile Curtain
薄地で粗く、透けた風合いの
生地です。

￥1,000        CT:50    SIZE: 35 Ｘ 30  （持ち手別）

 
＜ウォッシュキルト＞

水洗いしてありますのでサイズにバラツキがあります。



UNION  JACK  ウォッシュキルト クッション
（Ireland）    №740001　　（Scotland）   №740003
（England） №740002　　（Union Jack）№740004
￥2,200　　CT:30     SIZE:45 X 32  
（圧縮パンヤ付き）　

UNION  JACK ＰＷマルチカバー
№740010　￥6,800      CT:10
SIZE: 170 Ｘ 218     

（England）№740006　

UNION  JACK　ウォッシュキルト マット 
（Ireland） №740005　（Scotland） №740007

￥1,600      CT:40　　SIZE: 55 Ｘ 32   

＞＜ウォッシュキルト

水洗いしてありますのでサイズにバラツキがあります。

後ろはUnion Jackプリントになります。

製品洗い

UNION　JACK  トートバック
（Scotland） №740013　　
￥1,000        CT:50    SIZE: 35 Ｘ 30  （持ち手別）

England Scotland

Current Union Flag
          (1801)

IrelandOriginal Union Flag
           (1606)

The national flag of England and the national flag of Scotland were
 combined and made in the age ..this sport.. getting together of Eng
land and Scotland. In addition, when a Great Britain and an Irish U
nited Kingdom were approved in the combination with an Irish kin
gdom, it was called the national flag of Ireland and was combined fl
ags of the Kild are count who was powerful feudal lords in Ireland. 

Do you know the history of union Flag?

 DETAIL

SOLD OUT



CEZANNE CUSHION COVER
NO. 285002  ￥1,650
SIZE : 45 X 45 （パンヤ別）

VERMEER CUSHION COVER
NO. 285001  ￥1,650 
SIZE : 45 X 45 （パンヤ別）

VEG TOTE BAG
(PARSNIP/LETTUCE)
NO.440002 ￥1,500
SIZE : 33 X 8 X 37（持ち手別）

VEG TOTE BAG
(PEAS/ONION)
NO. 440001  ￥1,500
SIZE : 33 X 8 X 37(持ち手別）

VEG CUSHION COVER
(PARSNIP)
NO. 440003  ￥1,000
SIZE : 40 X 40 （パンヤ別）

VEG CUSHION COVER
(ONION)
NO. 440004   ￥1,000
SIZE : 40 X 40 （パンヤ別）

VEG CUSHION COVER
(LETTUCE)
NO. 440005  ￥1,000
SIZE : 40 X 40 （パンヤ別）

VEG CUSHION COVER
(PEAS)
NO. 440006  ￥1,000
SIZE : 40 X 40 （パンヤ別）



     持ち手
FRINGE DETAIL

LACE DETAIL

T
HAND KNI TING CROCHET LACE

CROCHET BAG WITH FRINGE     
￥2,400     　　
NO.500071   (WHITE)
SIZE : Ф44   Ｘ 12   (持ち手別)    
CT:50　

CROCHET BAG WITH FRINGE     
￥2,400     　　
NO.500072   (NATURAL)      
SIZE : Ф44   Ｘ 12   (持ち手別)     
CT:50　

CROCHET MULTI COVER     
￥9,500     　　
NO.500070   (NATURAL)      
SIZE :  150  Ｘ 225         
CT:10　

*持ち手フリンジなし

SOLD OUT

SOLD OUT




